fRET™H FKEFXEE B (FH6FEIE M) DHE

1 HEDHE
KB EERERRIS L, SFISHESHITREL, SHEENDS 14 FFEFTEHMELCWET, ZOH T, 34
TLRELEITHIZELLTEYD, SM6AEN 1B HO RELERDET,

ARy 7= XA NI 7S

FRH T R KE R

FHEIR) AR BRE | T2 ST IR 30 70 7 A LA A7 ftd

R DYEEH T2 Z DI BTz > TEAL AT LR O 1) 2 FMRZ IS U CAM IR O iRz A $5
L, SNETORBEBEEALE - BEHE (G ) %2 LE S0 T, IR0 LB T,
(1) Aby 7~ RV A PFHBN H D < IR AL A S OB - S F D FEB O HEL, (P2)

[ 6 it 5% HAT - T
FHENE BIREFEMEIR - g (FRA)
T~ 5511 o5 11 5 5 I
R3 R4 R5 R6~7 | R8~12 R13~14
R6 Ol 3 2 152 77 64 153 651 173
R3 MR 117 116 134 320 1, 250 640
[ALER fifa% ] BN 5 H
FHENE RELE B v # —RFmb R - R
T~ 5513 o5 11 5 5 I
R3 R4 R5 R6~7 | R8~12 R13~14
R6 T E 3 2 17 81 427 365 1,944 1, 000
R3 B 15 184 277 672 2, 500 1, 000
()L PR T NRBE A DKL B F 3O fE R B RETR LD fE TAEE ¥ BHOREL, (P2)
FHENE M TAEEE | RO UERFF ¥R | RIRTHEHEER
NEA LB fii R B RE TR A b R4 22 0
FR AL i B FE RE R L R4~7 29 24
TR AL B it A e TR AL R4~10 242 105
BB LR R B RETRAL | R9~11 110 99
AL i R e R b R9~10 55 0
B AR K AL i s g e s b R11~14 200 159
(3)FE -« TR VER X AR BE A IS D R 2 BB, (P3)
FENE it A HEL
BT - R AL X BE A e LR R6~7 200

(4B

<4

S - LRI R Dok R E B o 2 — AL - KA S 26 2 2 BT BLICIB L, (P3)

FENR | IR [Gr Nk =1
i AR R3 R4 R5 R6~7 R3 R4 R5 | R6~10
FE 0 0 77 94 13 1 58 61




(5)F BB G C L OMERFE RO UUEE T 2 — R E LTI TH OB A AT B MR A 21 T O 2 FrL B N,
(P4

(6)F7=, A% P EDTUHEL T,

T RZEETE KR SUE R O LIED b O 5E (P18)

A PR TREROEE M, LT AR EIZENIE AT D BEFEEAOTE 75T OFITE 2 R AR 2 72 i
IRIGIR DI 57 1E OISR (P18)

U RN A B E T R bR FE PR EOHIEIZ AT 72 B, (P19)
REETELTNET,

2 FREFEABORELAE

A6 ~S8EEDOKRFEMIFN L O FAEE Yar ot NIE, 2525 LT i cAMIELY
R CEDLHIAHLTHDLIEND

[AFn6~8H 1T BT B AR 2 )l LET, (P14)

3 FRODEXRE

£ PN 7 R4:79,754 A = R14:81,451 A
FHAKRGA DA DB A K0 KR A D ET, (P15)

TAGEMHEY N R4:1,726,872 T = R8:1,685,934 TH = R14:1,645,142 T-H
2 JRAMET (P15)

i N R4:16,891,520 T/ = R8:11,269,004 T-F§ = R14:6,488,621 T-H
8 ANBAD AT 35 R (P16)

N R4:1,534,800 T = R8:1,429,900 T = R14:642,700 T
(B B 2O (P16)

WiCAMIE  — R4:998,631 T = R8:628,656 T = R14:618,535 T-H
S AT N 65 R P AR (P1T)

=

I

4 ERBE FEHFICHILHEE
PDCA B A2 /A XDHEBR DL ORI - BFEZAT o720 2. T 2R T 0T R=— AR RO LA
R ER L RGFAF | EE RIS O F T & O TR MO FHE O NAE DA ZGEEL . TTRORE
THERCLT- BTGB S 36 Rl BV THENE KOG #OF BRI TVET,
R FAGEE Par LOBERZDRD 0 IR SHES NS G PE - BERE - B 2 B4 5 L L b1,
LA L TELLENREL OV A AL F/KEZ BFRL3EZ LICUUEL £, (P20)




